



Коллектив пожарно-спасательной службы

Всем этим огромным хозяйством руководит майор Кривошеев М. В. В работе ему помогают служащие РА Леонтьев А. Е., Диких Л. Т., Клячина М. Л., Левчанова Т. И., Щетинина Л. А.

Низкий поклон ветеранам службы. Это начальники вентиляционного хозяйства Здетовецкий Б. С., теплового — Дубровский В. А., водо-канализационного — Шалагина О. Б. и начальник электро-технического хозяйства Шатверян С. Б. Они делают все возможное и невозможное для обеспечения нормального функционирования сложных бытовых систем.

Служба пожарно-спасательная и местной обороны

Пожарная команда училища образована в 1992 году. Первым начальником пожарной команды был старший прапорщик Яфаров Е. И. Служба пожарно-спасательная и местной обороны образована в 2001 году. Ее первым начальником был назначен майор Заколоткин А. Е.

Этим подразделением он руководит по сегодняшний день, ему помогает инструктор по по-

жарной профилактике Храмкова Г. И. В пожарной команде по штату 10 человек. Ветеранами службы являются начальники караула служащие РА Королев Ю. А., Екимасов И. Ю. и водитель Дедюхин М. Г.

Небольшой дружный коллектив постоянно учится. Боевая подготовка осуществляется регулярно, ежемесячно проводятся учебные тревоги, а раз в квартал — пожарно-тактические учения. И в этом залог успешного решения службой задач по профилактике и тушению пожаров.

Разные случаи были в короткой истории подразделения. Пожарный расчет в составе начальника караула Карпова В. И. и водителя Рыжкова А. В. привлекался к тушению лесных пожаров в Курганской области в мае 2004 года. С поставленной задачей этот слаженный коллектив справился успешно и был награжден грамотой.

За успехи в работе командованием училища отмечались служащие РА Храмкова Г. И., Яламов Д. Д., Дергалев В. Ф., Королев Ю. А., Екимасов И. Ю. и Рыжков А. В.